
CABINET CREMONE BOLT

1
SIGNATURE HARDWARE

1.855.715.1800
signaturehardware.com

PERNO DE CREMONA DE ARMARIO
CRÉMONE POUR ARMOIRE

1

2

5

6

7

3

4

No. Part Name Quantity Included Nombre de parte Nom de la pièce

1 Surface Mount Strike 2 Cerradura de montaje en superficie Grève de montage en surface

2 Recessed Mount Strike Plate 2 Placa de cerradura de montaje empotrada Gâche de montage encastrée 

3 End Guide 2 Guía de extremo Guide final

4 Cremone Body 1 Cuerpo de cremona Corps de la crémone 

5 Rod-12"L 2 Varilla- 12"L Tige de 30,5 cm (12 po) de longueur 

6 6-32 Wood Screw 8 Tornillo para madera 6-32 Vis à bois 6-32 

7 6-25 Wood Screw 26 Tornillo para madera 6-25 Vis à bois 6-25 



WINDOW CREMONE BOLT

1
SIGNATURE HARDWARE

1.855.715.1800
signaturehardware.com

PERNO DE CREMONA DE VENTANA
CRÉMONE POUR FENÊTRE
 

1

2

5

6

7

8

3

4

No. Part Name Quantity Included Nombre de parte Nom de la pièce

1 Surface Mount Strike 2 Cerradura de montaje en superficie Grève de montage en surface

2 Recessed Mount Strike Plate 2 Placa de cerradura de montaje empotrada Gâche de montage encastrée

3 End Guide 2 Guía de extremo Guide final

4 Mid-Point Guide 2 Guía de punto medio Guide du point médian

5 Cremone Body 1 Cuerpo de cremona Corps de la crémone

6 Rod-36"L 2 Varilla- 36"L Tige de 91,4 cm (36 po) de longueur

7 6-32 Wood Screw 8 Tornillo para madera 6-32 Vis à bois 6-32

8 6-25 Wood Screw 30 Tornillo para madera 6-25 Vis à bois 6-25



DOOR CREMONE BOLT

1
SIGNATURE HARDWARE

1.855.715.1800
signaturehardware.com

PERNO DE CREMONA DE PUERTA
CRÉMONE POUR PORTE
 

1

2

5

6

7

8

3

4

No. Part Name Quantity Included Nombre de parte Nom de la pièce

1 Surface Mount Strike 2 Cerradura de montaje en superficie Grève de montage en surface

2 Recessed Mount Strike Plate 2 Placa de cerradura de montaje empotrada Gâche de montage encastrée

3 End Guide 2 Guía de extremo Guide final

4 Mid-Point Guide 2 Guía de punto medio Guide du point médian

5 Cremone Body 1 Cuerpo de cremona Corps de la crémone

6 Rod-52-1/2"L 2 Varilla- 52-1/2"L Tige de 133,3 cm (52,5 po) de longueur

7 6-32 Wood Screw 8 Tornillo para madera 6-32 Vis à bois 6-32 

8 6-25 Wood Screw 34 Tornillo para madera 6-25 Vis à bois 6-25


	CABINETcremonebolt-PBD-Trilingual-Final.pdf
	WINDOWcremonebolt-PBD-Trilingual-Final.pdf
	DOORcremonebolt-PBD-Trilingual-Final.pdf

